

ఈసీ, మూసీలతో ఇక్కట్లు

ఫిర్యాదు చేసినా కనికరించని సంబంధిత అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు

- గుర్తుపడితే తొలగించకపోవడంతో వృద్ధి చెందుతున్న దోమలు
- బస్టీలో కనిపించని ఫాగింగ్
- రోగాల బారిన పడుతున్న ప్రజలు



ఈసీ, మూసీ సరిలో పేరుకుపోయిన గుర్తుపడి



బ్యాడ్మింటన్లో రాజేంద్రనగర్ అక్కా తమ్ముడు

రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని హైదర్ నగర్లో నివసించే బ్యాడ్మింటన్ అకాడమీలో మండల స్థాయి బ్యాడ్మింటన్ క్రీడా పోటీలను బి.సీ.ఎస్.ఎల్.సీ.లో నిర్వహించింది. ఈ పోటీలో అందరూ 11, 13, 15, 17, 19 కేటగిలీలలో మొత్తం 150 మంది బాలబాలికలు పాల్గొన్నారు. బాలల విభాగంలో అందరూ 15 కేటగిలీలో బి.టూర్, రోహన్, బాలికల విభాగంలో అందరూ 17లో బి.టూర్, రిమిడివ ప్రభుత్వ బహుమతులను సాధించారు. అనంతరం వారిని అభినందించి బహుమతులను అందజేశారు.

-బండగూడ, ఆగస్టు 12

సమస్యపై శంఖారావం నేడు

వెంగళరావునగర్, ఆగస్టు 12: సమస్యలపై శంఖారావం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన కమ్యూనిటీ హాలులో మంగళవారం సర్కిల్లోని చదువరులకు వెంగళరావునగర్ సర్కిల్లోని దీక్షిత్తు విజయ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం డివిజన్ నాయకులతో కలిసి ఆమె మధురానగర్లోని కనక కార్యాలయంలో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. డివిజన్ అధ్యక్షులతో జూడిషియల్ ఎమ్మెల్యే మాగి గోపాల్ నాయకత్వంలో ప్రజా సమస్యలపై శంఖారావునగర్ చేపడుతున్నారన్నారు. ప్రజలు ఈ కార్యక్రమాన్ని సద్దనియోగం చేసుకోవాలని ఆమె కోరారు.



అందజేశే అంగన్వాడీ కేంద్రానికి బుబుల్ అందజేస్తున్న నవయువ యూత్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఏర్పాటు చేసిన సమస్యలపై శంఖారావునగర్ సర్కిల్లోని దీక్షిత్తు విజయ్ తెలిపారు.

ఫాగింగ్ చేపట్టండి...

రాజేంద్రనగర్, బండగూడ తదితర ప్రాంతాల్లో దోమలు వృద్ధి చెందుతుండడంతో అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుని ఫాగింగ్ చేపట్టాలని సూచించారు. బస్టీలలో ఫాగింగ్ చేపట్టకపోవడం వలన దోమలు వృద్ధి చెందుతున్నాయని వారు అందజేశారు.

దోమల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలి

గణేష్, కిస్మత్పూర్ వాసి హిమయత్ సాగర్ సుందీ అత్తాపూర్ మీదుగా ఉన్న ఈసీ, మూసీ కుండలతో దోమలు వృద్ధి చెందుతున్నాయి. దోమల నివారణకు అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టకపోవడమే ఇందుకు కారణం అని ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుని దోమల నివారణకు ప్రణాళికలు చేపట్టాలని కోరుతున్నారు.

మూసీలో పేరుకుపోయిన గుర్తుపడి

హిమయత్ సాగర్ సుందీ అత్తాపూర్ వరకు ఉన్న ఈసీ, మూసీ సరిలో పెరిగిన గుర్తుపడి గుర్తుపడి అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు తొలగించక పోవడం వల్ల దోమలు విపరీతంగా వృద్ధి చెందుతున్నాయి. దీంతో ఈసీ, మూసీ పరిసరాల్లో ప్రాంతాల్లోని కిస్మత్ పూర్, బుద్గోల్, ఉప్పల్, బండగూడ, హైదర్ నగర్, అబియన్ ఫోర్స్, న్యూ ఫ్రంట్స్ కాలనీ, అత్తాపూర్ ఓల్డ్ విలేజ్, నలంద నగర్ కాలనీ, వెంకటేశ్వర కాలనీ, సిరిమల్లెనగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో ఈ దోమలు విపరీతంగా పెరిగిపోయాయి. దోమల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ప్రజాప్రతినిధులకు సాగుని పుర్యాదులు చేసినా పట్టించుకోవడం లేదని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

మూసీలో పేరుకుపోయిన గుర్తుపడి

హిమయత్ సాగర్ సుందీ అత్తాపూర్ వరకు ఉన్న ఈసీ, మూసీ సరిలో పెరిగిన గుర్తుపడి గుర్తుపడి అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు తొలగించక పోవడం వల్ల దోమలు విపరీతంగా వృద్ధి చెందుతున్నాయి. దీంతో ఈసీ, మూసీ పరిసరాల్లో ప్రాంతాల్లోని కిస్మత్ పూర్, బుద్గోల్, ఉప్పల్, బండగూడ, హైదర్ నగర్, అబియన్ ఫోర్స్, న్యూ ఫ్రంట్స్ కాలనీ, అత్తాపూర్ ఓల్డ్ విలేజ్, నలంద నగర్ కాలనీ, వెంకటేశ్వర కాలనీ, సిరిమల్లెనగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో ఈ దోమలు విపరీతంగా పెరిగిపోయాయి. దోమల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ప్రజాప్రతినిధులకు సాగుని పుర్యాదులు చేసినా పట్టించుకోవడం లేదని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

తూరలో నిర్ణయం తీసుకుంటాం

ఉదయం, రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ ఇన్చార్జి ఈ విషయపై జిహెచ్ఎస్ఎం ఎంబిఎలజీ విభాగం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ ఇన్చార్జి ఉదయను వివరణ కోరగా సోమవారం మూసీలో గుర్తుపడి విషయం పై చర్చించినట్లు తెలిపారు. ఉన్నతాధికారులు తూరలో నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశం ఉంటుందన్నారు.

కామర్స్ విభాగం హెడ్గా ప్రా.గంగాధర్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఆగస్టు 12: ఓయూ కామర్స్ విభాగం హెడ్గా ప్రాఫెసర్ ఎం.గంగాధర్ నియమితులయ్యారు. సోమవారం ఆయన బాధ్యతలు స్వీకరించారు. విభాగం ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి ఎనిమిది దశాబ్దాల్లో తొలిసారి ఎస్సీ (ఎరుకు) సామాజికవర్గానికి చెందిన వ్యక్తి హెడ్గా బాధ్యతలు స్వీకరించడం విశేషం. కార్యక్రమంలో మాజీ హెడ్ ప్రాఫెసర్ చెన్నప్ప, టీఎంఎన్ చైర్మన్ ప్రాఫెసర్ కృష్ణశ్రీనివాస్, ప్రాఫెసర్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సీబీసీ వ్యవస్థాపక దినోత్సవం



సీబీబియో, ఆగస్టు 12 (నమస్తే తెలంగాణ): జంట నగరాల్లో సౌతిండియన్ కల్చర్ అసోసియేషన్ 84వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవం వాన్ని ప్రముఖ సాంస్కృతిక కళావేదిక

కోట్ల నిధులతో అభివృద్ధి



గొల్లపల్లిలో సీసీరోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్, తదితరులు

శంపాబాద్ రూరల్, ఆగస్టు 12 : శంపాబాద్ మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి కృషి చేస్తున్నట్లు రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే డి.ప్రకాష్ గౌడ్ తెలిపారు. సోమవారం శంపాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు వార్డుల్లో మున్సిపల్ చైర్మన్ సుప్రకాష్ గౌడ్, అయ్యల వార్డుల కౌన్సిలర్ కలిసి కోటి యాభైల నిధులతో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ శంపాబాద్ మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. తాగునీటి సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కారం చేశామన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు గణేష్ గుప్త, వైస్ చైర్మన్ బండగోపాల్, కమిషనర్ సుమన్ రావు, అయ్యల వార్డుల కౌన్సిలర్లు చెన్నం అశోక్, మేకల వెంకటేశ్, సునీతాదయానంద్, జాంగిరెడ్డి, అజయ్, అయ్యల కుమార్, కాశీ, లావణ్యగౌడ్, కొండా ప్రవీణ్ గౌడ్, కో-ఆఫ్ సభ్యులు కవిత, సంతోష్, నాయకులు చంద్రారెడ్డి, వెంకటేశ్ గౌడ్, సంతోష్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించండి

హిమయత్ నగర్, ఆగస్టు 12: కార్మికుల పర్యటనకు సమస్యలను పరిష్కారం చేయాలని కోరుతూ ఏపటియూసీ నేతలు సోమవారం హైదరాబాద్ జంట నగరాల లేబర్ జాయింట్ కమిషన్ జి.సునీతను కలిసి వివేక్ ప్రతాప్, ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్, శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏపటియూసీ రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.నరసింహ, నగర ప్రధాన కార్యదర్శి కమితం యాదగిరి మాట్లాడుతూ నగరంలో వివిధ రంగాల్లో పనిచేసే కార్మికులు

కాలనుగుణంగా విద్యావిధానం ఉండాలి

హిమయత్ నగర్: విద్యను కాపాడాలి. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ట్రిటివ్ రణ, ప్రైవేటీకరణ కార్యక్రమాలను తగ్గించాలని కోరారు. నూతన జాతీయ విధానంను తీసుకొచ్చినందుకు విజయ్ రాష్ట్ర మజిలీల రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి పుట్ల లక్ష్మణ్ అన్నారు. ఏపటియూసీ 89వ అవినీతి దినోత్సవ సందర్భంగా సోమవారం హిమయత్ నగర్ లోని ఏపటియూసీ రాష్ట్ర కార్యాలయం ఎదుట జెండాను లక్ష్మణ్ అవిష్కరించారు.



లిబర్టీలో ఉన్న జిహెచ్ఎస్ఎం కార్యాలయం ఎదుట నీజిలత్ వ్యాధులను అరికట్టాలంటూ సోమవారం ధర్నా చేస్తున్న ప్రగతిశీల యువజన సంఘం నాయకులు



సీసీ రోడ్డు పనుల పరిశీలన: అభివృద్ధి పనుల్లో ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా సూపర్ వైబ్ చేయాలని మజిలీకండ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కస్తూరి సరేందర్ అన్నారు. 15వ వార్డులో సోమవారం సీసీ రోడ్డు పనులను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గోతులయ్యుండా మారిన రోడ్ల కారణంగా ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజలకు మెరుగైన పనులను నూతన సీసీ రోడ్డును చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ రామకృష్ణరెడ్డి, బుద్గోల్ శ్రీరాములు, మాజీ సర్పంచ్ యాలాల సరేష్, నాయకులు ముత్యాలు, కోఆఫ్ సభ్యులు తాజుద్దీన్, సాయి రెడ్డి, శ్రావణ్, అలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. - మజిలీకండ, ఆగస్టు 12

రైతుల సంక్షేమానికి నిరంతరం కృషి

చిన్నగోల్కొండ సహకార సంఘం చైర్మన్ దవాణాకర్ గౌడ్



రైతులకు వంట దుశాల చెక్కులు పంపిణీ చేస్తున్న చైర్మన్ దవాణాకర్ గౌడ్

శంపాబాద్ రూరల్, ఆగస్టు 12: రైతుల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్న చిన్నగోల్కొండ సహకార సంఘం చైర్మన్ దవాణాకర్ గౌడ్ తెలిపారు. సోమవారం చిన్నగోల్కొండ సహకార సంఘం పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 22 మంది రైతులకు రూ. 15లక్షల 85వేల పంట రుణాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రైతుల సంక్షేమా

ఉపాధ్యాయులు నిత్య విద్యార్థిగా ఉండాలి

మైలారెడ్డిపల్లి, ఆగస్టు 12: ఉపాధ్యాయులు నిత్య విద్యార్థులుగా ఉండాలి. కొత్త కొత్త విషయాలను నేర్చుకొని విద్యార్థులకు బోధించాలని రాజేంద్రనగర్ మండల విద్యార్థిశాల శంకరరాజ్ గౌడ్ అన్నారు. మైలారెడ్డిపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని నేతాజీనగర్, శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీ, మధువనకాలనీ, పద్మశాలిపురం, గణేష్ నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలను ఆయన సందర్శించి విద్యార్థులతో ముచ్చటించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోని ఉపాధ్యాయులకు జాతీయ పురస్కారం ఇవ్వాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ ట్రైనింగ్ లెవల్-1లో ఒకటి, రెండో, లెవల్-2లో మూడు, నాలుగు తరగతుల ఉపాధ్యాయులకు ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల సామ్యును దోచుకుంటున్న కేంద్రం

హిమయత్ నగర్, ఆగస్టు 12: కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం జీవితీయ పాపాన్ని ప్రజల సామ్యును దోచుకుంటుందని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు ఈ.టి.నరసింహ విమర్శించారు. సోమవారం హిమయత్ నగర్ లోని ఎన్.ఎన్.రెడ్డి భవన్లో సీపీఐ నగర నిర్వాహ మహాసభ ఆరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ధరల పెరుగుదల వల్ల ప్రజల జీవితాలు కష్టం అవుతుందని, ప్రజా సమస్యలను పట్టించుకోకుండా మో డీ కార్యక్రమం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఈ సమావేశంలో సీపీఐ సీనియర్ నాయకులు అరుణ్ నుగిల దేవి, పి.ప్రేంపావని, నగర కార్యదర్శి ఎన్.ధామదేవి, సహాయ కార్యదర్శి వరకు కమితం యాదగిరి, బి.స్థాని, నాయకులు బి.వెంకటేశ్వర్, ప.దాస్, నశిని, ఎన్.శ్రీరామ్, కంపల్లె శ్రీనివాస్, శంషుద్దీన్, సరీం ఖాన్, సరీం, షేక్ హసీనా, అరుణ్ కుమార్, వెంకటేశ్వర్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

ఎక్కడ రోడ్డు ఉందో.. ఎక్కడ గోతి ఉందో..



చిన్నపాటి వర్షానికి రోడ్డు బిత్తిడిగా మారుతున్నాయని ప్రజా సమస్యలను పట్టించుకోవడంలో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పూర్తిగా విఫలమవుతున్నారని సూచించారు. మజిలీకండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రోడ్ల పరిస్థితి ఉద్వాసనంగా తయారైంది. ఎక్కడ రోడ్డు ఉందో.. ఎక్కడ గోతి ఉందో తెలియని స్థితిలో వాహనాదారులు, పాదారులు సతమతమవుతున్నారు. చిన్నపాటి వర్షానికి రోడ్డు చెరువులను తలచుకుంటే రోడ్లపై నీరు నిలిచిపోతుంది. పశ్చిమగూడ గ్రామ పంచాయతీ చైర్మన్ పి. గిరిజాదేవి కాలనీ రోడ్ల పరిస్థితిని పట్టించుకోవడంలో మాత్రం పెరిగినట్లు తెలిపారు.

గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులతో..

బంగాళాదేశ్ అల్లర్లలో మరణించిన హిందువులకు సోమవారం రాత్రి ఖైరతాబాద్ గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులతో బడా గణేష్ వద్ద కొవిడ్ వ్యాక్సిన్లు తెలిపింది శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవ చైర్మన్ సింగిరి రాజేంద్రమూర్తి, బి.బాహుదూర్, బాలేశ్వరమూర్తి, రవికాంత్ రెడ్డి, అనంద్, శ్రీరాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు. - ఖైరతాబాద్

పుస్తక పఠనాన్ని మించిన జ్ఞానం మరొకటి లేదు

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ, ఆగస్టు 12 : సమాజంలో పుస్తక పఠనం మించిన జ్ఞానం మరొకటి లేదని ప్రొ.జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం రాజేంద్రనగర్ పరిధి గ్రంథాలయం అధిపతి డా.ఎన్.పి.రవిమూర్తి అన్నారు. సోమవారం గ్రంథాలయం ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ గ్రంథ పాఠకుల దినోత్సవాన్ని కార్యక్రమానికి, ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ఆయన మాట్లాడారు. గ్రంథాలయ శాస్త్రంలో రంగనాథన్ తిలకపానీస్ పూలపాపం గుర్తు చేశారు. అంతకు ముందు రంగనాథన్ తిలకపానీస్ పూలపాపం పేరి నివాళులర్పించారు. పుస్తక పఠనం ఏకాగ్రతను పెంచుతుందన్నారు.

ప్రతి విద్యార్థికి నంబర్ కేటాయిండాని

బండగూడ: రంగారెడ్డి జిల్లా విద్యా శాఖ జారీ చేసిన ఆదేశాలను తప్పకుండా ప్రతి పాఠశాల పాఠశాలాలని రాజేంద్రనగర్ మండల విద్యాధికారి కె.శంకర్ రాజ్ గౌడ్ సూచించారు. విద్యార్థులకు బోనస్ జారీ చేసే సమయంలో తప్పని సరి పెన్ నెంబర్ పొందుదలాలని ఆయన తెలిపారు. మండల విద్యాశాఖ అధికారి బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆయనను సోమవారం గండ్లపేట, రాజేంద్రనగర్ మండల ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన ప్రైవేటు పాఠశాలల యాజమాన్య సంఘాల ప్రతినిధి బృందం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థికి పెన్ నంబర్ (శాశ్వత విద్యా సంఖ్య) అవ్వాలి. నెమాను చేయాలి, అదే పెన్ నంబర్ ఆ విద్యార్థి 12వ తరగతి వరకు కొనసాగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం అధ్యక్షులు ప్రభాకరరాం, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రావణ్ కుమార్, కోశాధికారి రజనీకాంత్, బోయ్ లక్ష్మణ్, అనంద్, నర్సింహారెడ్డి, ప్రకాశ్ సింగ్, యాదగిరి, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి కల్పనకు చర్యలు

ఖైరతాబాద్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పేదలపై టీడీపీ నేతృత్వంలోని కూటమి ప్రభుత్వం కక్షపూరిత చర్యలకు పాల్పడుతున్నట్లు తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు ఆరోపించారు. 20 ఏండ్ల పైబడిన అసెంబ్లీ భూములపై అసెంబ్లీలకు అప్పటి జగన్ ప్రభుత్వం పూర్తి హక్కులు కల్పించిందన్నారు.

IN THE HON'BLE HIGH COURT FOR THE STATE OF TELANGANA

CCCA No. 75 of 2024
BETWEEN:
1. Smt. Meera Bai, 2. Smt. K Mukunda, 3. Smt. Indira. ...Appellants/ Plaintiffs
And
1. Smt. Lakshmi Bai, 2. Mr. A Pavan Kumar, 3. Mr. A Ravi Kumar, 4. Mr. A Kiran Kumar, 5. Smt. C Sujatha, 6. Smt. Navanitha, 7. Smt. Sunitha and 8. Smt. P Sabitha. ...Respondents/Defendants
NOTICE/SUMMONS
Whereas the Appellants mentioned above, have filed a City Civil Court Appeal bearing CCNA No. 75/ 2024 before the Hon'ble High Court for the State of Telangana challenging Judgement and Decree dated 21-12-2023 passed in OS No. 551/2014 on the file of the Hon'ble IX Addl. Chief Judge, City Court at Hyderabad. After filing the said Appeal, the Hon'ble High Court was pleased to permit the Appellants to issue notice to Respondents No. 7 and 8 i.e., Smt. Sunitha and Smt. P Sabitha through substituted service paper publication. Therefore, Smt. Sunitha and Smt. P Sabitha are hereby informed to appear before the Hon'ble High Court for the State of Telangana, in person or through an advocate on 29-08-2024 at 10:30 AM.
(BY ORDER OF THE HON'BLE COURT)
AMBATI SAI VARUN,
Advocate for Appellants
Mob: 897200876.
Place: Hyderabad, Date: 13-08-2024.